

1998年湖北省武汉市东湖新技术开发区大事记

1月

8日 长江爱立信公司入驻关东科技工业园。

2月

12日 武汉东湖高新集团股份有限公司在上海证券交易所上市。

25日 长飞光纤光缆有限公司总经济师约翰·凯恩等6位外国专家获得武汉市人民政府授予的“黄鹤友谊奖”。

3月

30日 中共武汉市委书记钱运录在东湖高新区考察时强调，发展高新技术产业要解放思想、提高认识，放手发展民营科技企业。

4月

3日 省长蒋祝平一行考察高新区9家高新技术企业，提出高新技术企业要勇敢走向市场、加快产业化步伐。

5月

11日 东湖高新区管委会组织武汉地区软件业和金融界人士召开“武汉地区软件产业与金融资本结合研讨会”。

△ 武汉市人民政府批复建立武汉海外学子创业园。2002年8月，更名为武汉留学生创业园。

6月

18日 国家火炬计划软件产业基地——武汉华软软件园在东湖高新区铁鸡山破土动工。2000年，因市政道路建设而停建。

7月

21日—22日 全市遭遇特大暴雨袭击，东湖高新区共有7家企业遭受严重的内涝和江水浸泡，造成直接经济损失640万元。

30日 在科技部召开的火炬计划十周年表彰大会上，东湖高新区管委会和东湖新技术创业中心同时获得“火炬先进管理奖”。

8月

21日 中国高新技术产业开发区协会迁至武汉。中国高新技术产业开发区协会于1999年5月25日在东湖高新区揭牌，后于2003年6月4日迁回北京。

28日 武汉市首家警署——市公安局东湖高新区警署成立。

☆ 东湖高新区组织近2000人的突击队，全力以赴防汛抗洪。同时，组织近百家高新企业向重灾区捐款捐物。

9月

17日 武汉NEC中原移动通信公司等7个单位向来自嘉鱼簰洲湾、公安孟溪镇等重灾区的123名大学新生，捐赠助学金20万元。

10月

18日 美国吉特生物技术（武汉）有限公司在海外学子创业园开业。

20日 红桃K集团金鹤药业有限公司通过ISO9002质量认证，红桃K生血剂质量体系的先进性得到国际权威机构认定。

11月

15日 湖北武汉红桃K职业足球俱乐部落户东湖高新区。

24日 中共湖北省委书记贾志杰到东湖高新区考察民营企业发展和国家火炬计划软件基地武汉华软软件园建设情况。

25日 国家火炬计划湖北软件产业基地授牌，1999年11月29日，湖北软件产业基地管理办公室成立。

△ 长飞光纤光缆有限公司完成第五期扩产工程。

12月

4日 东湖高新区、红桃K集团、武汉邮电科学院、滨湖制药厂、多力多集团被评为“武汉市抗洪救灾特别贡献单位”。

18日 红桃K集团获得经营进出口权，成为武汉市首家获得自营进出口权的民营企业。

25日 武汉东湖高新区创建十周年总结汇报会在高新区管理大楼举行。全国人大常委会副委员长成思危、全国政协副主席宋健发来贺信。